

ШАХМАТЫ И МАЛЫШИ

«Шахматы учат маленьких детей думать, размышлять, сопоставлять, а также искать связь теории и практики» А. Костенюк

Ребята из группы Капельки недавно начали знакомиться с необычным миром шахмат, но уже научились ставить и передвигать фигуры на доске в разных направлениях, называть некоторые фигуры, а также познакомились с двумя важными правилами этой игры:

1. В начале игры необходимо пожать руку другому игроку
2. Белые и чёрные фигуры ходят по очереди, а начинают ход белые фигуры



Родителям может показаться, что их неусидчивые малыши вряд ли справятся с таким серьёзным видом спорта, и спрашивают: «Не рано ли начинать знакомиться с этой игрой?» Знакомиться с шахматами можно уже с трёх лет. В этом возрасте мозг ребёнка пластичен и легко воспринимает новое. Например, Гарри Каспаров в 4 года уже умел играть в шахматы. Главное – не заставлять ребёнка, а шахматы для него должны быть игрой!

